



—核心農民集團結婚—

歡迎踴躍報名參加

省農會為鼓勵農村青年留村從農，節約婚嫁費用，革新社會風氣，及增進福利起見，特舉辦核心農（漁）民集團結婚典禮。

凡經遴選並納入八萬農建大軍組織內的核心農（漁）民或其子弟，符合民法規定條件，男年滿25歲，女年滿22歲，且男方目前確實從事農（漁）業工作者，均可申請參加，並歡迎金馬地區、台北市、高雄市報名參加。

參加名額以50對（100名）為原則。如果超出名額時，以報送農林廳的收文文號先後順序辦理遴選。

婚禮時間：民國75年2月4日（星期二）下午3時。

婚禮地點：圓山大飯店（高雄縣鳥松鄉）

申請人親自向所轄鄉鎮市區農、漁會報名。

鄉鎮市區農、漁會接受申請後，即據以審查，並填註審查意見，核轉縣市政府。縣市政府造冊彙送農林廳，由農林廳邀請省農會會同審核。

對結婚男女當事人贈送禮品：

(1)洗衣機1台、保健箱1只、電子鍋1個。

(2)新娘禮服（租用）。

(3)外埠來回交通費（火車：自強號、莒光號，汽車：中興、國光號，輪船：1等艙位，飛機：限澎湖地區）。

(4)10寸彩色結婚照片2張（含底片）。

歡迎有興趣年青男女踴躍報名參加。

輸日香蕉 單價初步訂定

中日蕉貿會議12月5日獲致初步協議，75年1~2月兩月輸日38萬箱香蕉的單價暫訂為6.75美元，

至於越洋輪屏東蕉因虫害廢棄的1萬6千多箱，日方答允分擔一半損失。

肥料產銷新制 即起試辦1年

新的肥料產銷制度已經定案，自今年元月起，民營廠的磷肥、複合肥及農藥肥料由各廠自行銷售，台肥等公營單位所生產肥料仍採計畫產銷，統交政府指定單位承銷。

新的產銷制度將試辦1年，屆時視績效如何再行檢討改進。

豬肝很衛生 不要怕吃它

行政院農業委員會表示，根據目前國內養豬的情形，消費者吃到含有抗生素或中華肝吸蟲的豬肝，機會是微乎其微的，希望大家不要唾棄這項傳統的食品。

農委會指出，豬瘟的預防方法是以注射疫苗為主，而不是使用抗生素。唯有在小豬時期，為保護其健康，才允許在飼料中按一定的成分與用量添加抗生素。對於中豬及大豬，便不再添加抗生素，一是沒有必要，二是抗生素很貴，農民絕不會胡亂增加飼養成本。因此吃到含抗生素的豬肝的機會微乎其微。



劉安祺上將（左二）於12月1日，由嘉義縣長涂德錡（右二）陪同，參觀吳鳳廟及紀念園。（中央社）